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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

                   24ωρη απεργία την  Τετάρτη  28/2/2024  

 

Συνάδελφοι , 

Ύστερα από οκτώ έτη μνημόνιο με οριζόντιες μειώσεις σε μισθούς και 

συντάξεις, απολύσεις, αδρανοποίηση των συλλογικών συμβάσεων, απορρύθμιση των 

εργασιακών σχέσεων, σταδιακής διάλυσης του κοινωνικού κράτους, ήρθε η πανδημία, 

η ενεργειακή κρίση, ο πόλεμος και η ακρίβεια. Πριν ένα έτος πενήντα επτά 

συνάνθρωποί μας έχασαν την ζωή τους καθώς στην ζυγαριά της υποτιθέμενης 

εξυγίανσής, ανάπτυξης και προόδου  μέτρησαν τα κέρδη και  όχι οι άνθρωποι.  

Και ενώ η χώρα έχει μπει σε τροχιά ανάπτυξης οι μισθοί και οι θέσεις εργασίας δεν 

αυξάνονται. Ο χορός των απολύσεων με τον μανδύα των εθελούσιων αποχωρήσεων 

συνεχίζεται, την ώρα που ανακοινώνονται ισάριθμες προσλήψεις και εορτάζονται τα 

100 χρόνια πετυχημένων και κερδοφόρων εταιρειών, που δεν μπορούσαν να 

διατηρήσουν τις θέσεις εργασίας, όμως μπορούν να μετακυλούν το βάρος της 

συμμετοχής που τους αντιστοιχεί στα κοινωνικά βάρη (clawback και rebate για τον 

κλάδο μας ) μόνο στους εργαζόμενους. 
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Στις 28/2/2024 , κρατάμε  ενός λεπτού σιγή για τα παιδιά μας και όλους αυτούς που 

χάθηκαν στο βωμό της μείωσης του λειτουργικού κόστους και της αύξησης των 

κερδών για τους «μετόχους»! 

Στις 28/2/2024 απεργούμε και διεκδικούμε: 

 Την Άμεση και θεσμική λειτουργία του Κράτους Δικαίου 

 Την Μελέτη και τον Σχεδιασμό ενός Σύγχρονου και Αποτελεσματικού 

Κοινωνικού Κράτους, που θα μεριμνά για τον πολίτη και τις ανάγκες του, θα 

προσφέρει αξιοπρεπείς υπηρεσίες χωρίς επιπλέον χρηματικές επιβαρύνσεις,   

και δεν θα εξαντλεί  το « κοινωνικό χρέος » του με  επιδόματα πείνας 

 Την υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας 

 Αξιοπρεπείς μισθούς και συντάξεις  

 Την Ενίσχυση της Κοινωνικής Ασφάλισης 

 Την Διαφύλαξη του Εφάπαξ των εργαζόμενων στον κλάδο του φαρμάκου και 

την Διατήρηση της Υποχρεωτικότητας στην Ασφάλιση του ΤΑΥΦΕ 

 Δημόσια και Δωρεάν Υγεία και Παιδεία 

 Ισότιμη πρόσβαση όλων στο φάρμακο και τις καινοτόμες θεραπείες 

                                             ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ! 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24 ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ που οργανώνει η ΑΔΕΔΥ 

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΘΜΩΝΟΣ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 28/2/2024 στις 11πμ, για 

την Αθήνα 

ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΕΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ 

ΚΑΙ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΑΝΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ   

ΑΥΤΟΙ ΜΙΛΑΝΕ ΓΙΑ ΚΕΡΔΗ ΚΑΙ ΖΗΜΙΕΣ ΚΑΙ ΕΜΕΙΣ 

ΜΕΤΡΑΜΕ ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΖΩΕΣ ! 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΑ ΑΛΛΑΞΟΥΜΕ ΟΛΑ! 

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ, ΤΕΛΟΣ!   

 

 

                      Γραμματεία Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων 

 


